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Liebe Eltern! 
Im Zuge der Corona-Lockerungen hoffen wir, die Schule ab nächster Woche wieder für alle Kinder öffnen zu dürfen. Hier der Auszug aus dem Schreiben des Bayerischen Staatsministeriums für Gesundheit und Pflege:
In Landkreisen und kreisfreien Städten, in denen eine 7-Tage-Inzidenz von 50 nicht überschritten wird, findet 

 in den Klassen der Grundschulstufe Präsenzunterricht [ statt ]…
Es gilt für Grundschulen folgende Regelung:

· Bei 7-Tage Inzidenzwerten über 100: Distanzunterricht
· Bei Werten von 50-100: Wechselunterricht aufgrund der Abstandsregelung.

· Unter 50: Präsenzunterricht 

Die aktuelle 7-Tage-Inzidenz für unseren Landkreis Kelheim beträgt heute 37,4. Dieser Wert muss einige Tage stabil sein, dann gelten die Regelungen für diesen Inzidenzbereich.
Ab dem 15. März dürfen also voraussichtlich alle Kinder wieder ganz regulär in die Schule gehen. Darüber freuen wir uns sehr! 
Für den 15. März und die folgenden Wochen gilt folgende Regelung:

Am Freitag wird den Inzidenzwerten zufolge bekanntgegeben, in welcher Form die Kinder zur Schule kommen dürfen. Diese Regelung gilt dann für die ganze folgende Schulwoche. 

Es besteht weiterhin Maskenpflicht. Tragepausen für Schüler sind im Freien bei Mindestabstand und während des Stoßlüftens erlaubt. 

Liebe Eltern, wir hoffen alle sehr, dass nun endlich wieder alle Kinder in ihren Klassen zusammenkommen dürfen. Dies soll auch möglichst lange so bleiben. Daher achten wir besonders auf Hygiene und Abstand. Denken Sie bitte auch weiterhin an Masken zum Wechseln und eine Maskenbox. Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre Mithilfe! 

Bitte beachten Sie die Informationen auf unserer Homepage und in Sdui, die wir regelmäßig aktualisieren! 

Bleiben Sie gesund!

Freundliche Grüße 

Bianka Breu
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